

<předmět e-mailové zprávy: Nová oznámení k programu IBM Passport Advantage>

Vážený zákazník programu Passport Advantage:

IBM si Vás dovoluje upozornit na dvě nová oznámení, jež se týkají Vaší účasti v programu Passport Advantage:

- Zavedení nového modelu licencování na základě “hodnotových jednotek procesoru”.
- Změny způsobu, kterým poskytujeme distributorům IBM přístup k informacím o obnově v rámci údržby Vašeho softwaru.

Nový model licencování na základě “hodnotových jednotek”

25. července 2006 IBM oznámila nový model licencování s názvem jednotkové hodnoty procesoru (processor value units). Tento nový model zcela nahrazuje předchozí model licencování podle procesorů. Uskutečněná změna však nemění náklady na žádný ze softwarových produktů IBM implementovaných v dosavadních procesorových technologiích. V budoucnu při zavádění nových procesorových čipů na trh se bude tato struktura vyvíjet takovým způsobem, aby odrážela relativní výkon těchto procesorů. Většina stávajících položek programu Passport Advantage, které jsou nabízeny v rámci modelu licencování podle procesorů, bude nabízena v rámci nového modelu licencování dle hodnotových jednotek procesoru.

Tato změna způsobu, kterým IBM posuzuje autorizované použití, vyjasňuje strategii udělování licencí IBM a poskytuje společnosti IBM základní východisko k přizpůsobení cen middleware novým hardwarovým technologiím typu vícejadrových procesorových čipů a vzrůstající oblíbenosti virtualizačních technologií. Hlavním důvodem této změny je podstatný rozdíl v užitných hodnotách, kterých lze dosáhnout použitím dosavadních a nových technologií procesorů. Jde rovněž o další posílení přístupu IBM, který spočívá v poskytnutí výrazného zlepšení poměru ceny a výkonu vlastním zákazníkům a který Vám poskytuje nezbytnou volnost při přijímání vlastních strategií opatrování software, jež přiměřeně zohlední možnosti nových hardwarových technologií.

Změna oprávnění z modelu “pro procesor” na “hodnotové jednotky procesoru”

Pro účely obnovy v rámci údržby software budou Vaše dosavadní licence “pro procesor” a oprávnění k údržbě software posuzována tak, jako by byla původně získána formou příslušné úrovně programu “hodnotové jednotky procesoru”. Při převodu údržby softwaru z metriky “pro procesor” na metriku “hodnotové jednotky procesoru” IBM použije standardní převodní poměr ‘100’ “hodnotové jednotky procesoru” pro každé ‘1’ Vámi získané oprávnění “pro procesor”. Převod na “hodnotové jednotky procesoru” je změnou, jež představuje způsob, kterým IBM posuzuje oprávněné použití, *nikoli však změnou ceny* softwaru IBM.

Změnu na hodnotové jednotky procesoru budou zohledňovat veškeré cenové nabídky obnovy v rámci údržby softwaru, které budou vydány po výše uvedeném datu 25. července 2006. Tuto informaci si můžete ověřit na webové stránce Passport Advantage Online, na kterou se dostanete takto:

ibm.com/software/passportadvantage, kde vyberete záložku "Passport Advantage Online" a pak se přihlásíte prostřednictvím "Customer sign in".

Další informace jsou k dispozici v oznámeních (Oznámení 206) a (Oznámení 206-xxx)

Nový proces poskytování přístupu prodejcům IBM k informacím o obnově v rámci údržby Vašeho softwaru.

8. května 2006 IBM oznámila implementaci nového procesu, kterým bude prodejcům IBM poskytován přístup k informacím o obnově v rámci údržby softwaru zákazníků programu Passport Advantage. Nový proces sjednotí postupy pro zákazníky programů Passport Advantage a Passport Advantage Express. Tato změna je odpovědí na požadavek řady zákazníků programu Passport Advantage, kteří chtějí své informace o obnově poskytovat všem prodejcům, jejichž prostřednictvím prováděli své transakce.

Vaším prodejcům tato změna pomůže se včasným poskytováním cenových nabídek obnovy, Vám rozšíří možnosti zajištění obnovy.

Cenové nabídky obnovy v rámci údržby software poskytované po výše uvedeném datu 8. května 2006 budou zohledňovat tento nový proces a budou obsahovat upravený podrobný rozpis nabídky obnovy, na kterém budou uvedeni prodejci, kteří mají přístup k Vaším informacím o obnově

Další informace o tomto [novém procesu](#) <vložit odkaz> jsou k dispozici na adrese ibm.com/software/passportadvantage

S úctou

cc: